

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPITANGA
“GOVERNO DE NOVOS CAMINHO”

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Itapitanga informa que na edição nº 1276, publicada em 18/09/2018, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

Concede Autorização de nº 04/2018 para o cargo de Diretora do Colégio Municipal João XXIII

Leia-se:

Concede Autorização de nº 04/2018 para o cargo de Diretora da Escola Municipalizada João Balduino Filho

Segue abaixo na íntegra Autorização CME nº 04/2018 retificada:

Praça Dois Poderes, 06 – Centro – 45645-000 – Itapitanga – Bahia
CNPJ N.º 14.147.482/0001-11 – Fone/Fax: 73 3246-2445

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: 0T0SLUWPNJZ7GVTUPCIPSG

Esta edição encontra-se no site: www.itapitanga.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL